

# 刘铁男受贿案一审昨开庭

## 此案将择期宣判

新华社河北廊坊9月24日电(记者罗沙)24日,河北省廊坊市中级人民法院一审开庭审理了国家发展和改革委员会原副主任、国家能源局原局长刘铁男受贿案。

廊坊市人民检察院指控:2002年至2012年间,被告人刘铁男利用担任国家计划委员会产业发展司司长、国家

发展和改革委员会工业司司长、副主任等职务上的便利,为他人在项目审批、设立汽车4S店等方面谋取利益,单独或与其子刘德成(另案处理)共同非法收受山东南山集团有限公司董事长宋作文、浙江恒逸集团有限公司董事长邱建林等五人给予的财物共计价值人民币3558万余元,应以受贿罪追究刘铁

男的刑事责任。

法庭上,检察机关出示了有关证据,被告人刘铁男及其辩护人进行了质证,控辩双方充分发表了意见。媒体记者、人大代表及各界群众70余人旁听了庭审。

法庭宣布此案将择期宣判。



9月24日,刘铁男在法庭上。

## 湖南花炮厂爆炸事故: 醴陵市副市长等5人被先期免职

新华社长沙9月24日电(记者阳建)记者24日从湖南省安委办获悉,针对醴陵市“9·22”重大火药爆炸事故,湖南省政府已于23日成立调查组展开深入调查,并决定对醴陵市政府副市长刘新华等5名责任人进行先期免职。

据通报,根据目前调查的情况,湖南省政府已责成株洲市对醴陵市政府副市长刘新华,醴陵市浦口镇党委书记谢世军、镇长文建纯,醴陵市安监局总工程师汤中亮,醴陵市安监局执法大队大队长屈卫国,给予先

期免职处理。其他有关单位和责任人,待事故调查结束后再依法依规处理。

同时,当地公安机关已对发生事故的醴陵市南阳出口花炮厂法人代表夏雪祥采取强制措施。

22日15时许,位于醴陵市浦口镇的南阳出口花炮厂发生火药爆炸事故。截至23日中午,已确认事故造成13人死亡,1人失联,33人受伤。据悉,事故原因仍在进一步调查当中。

## 三峡大坝旅游景点开启“免费时代” 中国游客门票免费

新华社宜昌9月24日电(记者梁建强、冯国栋、李思远)在国内众多景区竞相提高门票价格之际,全国首批5A级景区、首批工业旅游区示范点之一三峡大坝旅游区却将开启“免费时代”。24日,中国长江三峡集团公司和宜昌市人民政府联合召开媒体见面会宣布,自9月25日起,三峡大坝旅游景点对中国游客施行门票免费。

此次门票免费涵盖的旅游景点包括坛子岭园区、185观景平台、截流纪念园。游客进入三峡坝区后,需在游客换乘中心通过安全检查、换乘景区专用观光车游览景点。与此前收取门票时相比,游客游览方式、游览景点和游览线路基本不变。景区交通服务为有偿服务。

为确保旅游接待服务质量,三峡坝区管理秩序,三峡大坝旅游区单日最高接待游

客量上限设定为4万人,较历史最高单日游客量高出0.5万人。参观游览实行实名预约制,景区为游客提供网上在线预约和凭身份证现场预约两种预约服务。游客自驾、团队车凭车辆行驶证,需到三峡专用公路三角地接待站、冯家湾接待站按有关规定办理通行手续。

作为世界上最大的水利枢纽工程的三峡工程,是治理长江的关键性骨干工程,也是中华民族伟大复兴的标志性工程,展示国家综合实力的形象工程。在工程建设过程中,三峡大坝旅游应运而生。

目前,三峡大坝旅游景区年接待游客量约180万人,多年来已累计接待国内外游客1500余万人。三峡大坝旅游区已成为长江三峡旅游的重要组成部分,同时也是湖北省、宜昌市旅游产业发展的组成部分。

## “吃”祸



江西各地近日通报清理  
“吃空饷”人数:鹰潭市347人,九江市553人,抚州市461人,吉安市1298人,新余市72人。

“这次清理的‘吃空饷’人员中,70%是‘旷工饷’,30%是‘病假饷’。”鹰潭市人社局工资科科长杨铭告诉记者。  
法律专家认为:“吃空饷不是简单的‘揩油’,涉嫌触犯贪污罪、诈骗罪,司法部门应介入。”

新华社发徐骏作

## 我国光通信技术取得新突破 一根光纤可容纳24亿人同时通话

新华社武汉9月24日电(记者徐海波)一根头发丝般粗细的普通光纤,可容纳24亿人同时通话。近日,“超高速超大容量超长距离光传输基础研究”国家973项目在武汉通过课题验收,在国内首次实现一根普通单模光纤中以超大容量超密集波分复用传输80公里,传输总容量达到100.23Tb/s,相当于12.01亿对人在一根光纤上同时通话。

这一课题由武汉邮电科学研究院牵头,华中科技大学、复旦大学、北京邮电大学、西安电子科技大学等单位参与,实现了我国光传输实验在容量上的突破。研发人员介绍,这一技术相当于在80公里的空间距离上,

仅用1秒钟的时间,就可传输4000部25G大小、分辨率1080P蓝光超清电影。

网络传输容量是衡量国家网络承载能力和水平的关键性指标。随着大数据时代的来临,数据量的激增对信息网络的承载能力提出更高要求。据业内预测,到2030年,全球网络数据流量、人均网络数据流量都将比2010年增长1000倍。

武汉邮科院技术负责人表示,这一课题致力于打造超高速度超大容量超长距离传输网络,为下一代光传输网络进行的技术储备,推动我国在光通信领域保持国际领先地位。

## 黑龙江双鸭山煤矿事故系电器失爆引发 宝山区开工煤矿全部停产整顿

新华社哈尔滨9月24日电(记者辛林霞)记者24日从黑龙江省双鸭山市宝山区获悉,宝山区已开工生产的7处煤矿全部予以停产整顿。

记者24日在新久煤矿看到,办公楼里只有一楼有几名保安,其余楼层空无一人。矿上已停止生产很难见到人,只有零星的小堆煤散放着。

根据双鸭山市委办公室、市政府办公室对宝山区新久煤矿瓦斯事故的通报,初步认

定,这起事故的直接原因是二段8#层右五片回风上山掘进工作面停电停风,导致瓦斯积聚,电器失爆引发瓦斯事故,具体原因仍在进一步调查中。对双鸭山市其余11处生产煤矿,各县、区开展安全检查,排查安全隐患。

双鸭山市双新煤炭有限责任公司新久煤矿于9月4日18时发生一起瓦斯事故,死亡4人,1人受伤。该矿涉嫌在停产期间违法组织生产,事故发生后蓄意隐瞒事故。

## “厨电美食饪你行”



9月24日,市民在烹饪专家的指导下制作美食。

当日,由中国家用电器服务维修协会和中国饭店协会共同举办的以“厨电美食饪你行”为主题的“厨电美食大众品鉴荟”在武汉国际会展中心拉开帷幕。现场“厨电烹饪大师邀您秀美食”“DIY制作美食”等活动,吸引众多消费者的驻足观看并一试身手。

新华社记者肖艺九摄